

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 4. napján 17 óra 00 perctől tartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Faluház (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 1.)

Jelen vannak: Jadróczki Lajos polgármester, Varga Gábor alpolgármester, Götz Jánosné Varga Gyula, Varga István képviselők.

A lakosság részéről jelen van: 22 fő vámosújfalui lakos

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Kovalik Dóra jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Varga Gábor Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Jadróczki Lajos polgármester üdvözölte a megjelenteket a 2023. évi közmeghallgatáson. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Kovalik Dórát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga Gábor alpolgármestert a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg.**

Jadróczki Lajos polgármester elmondta, hogy a közmeghallgatás megtartása törvényi kötelezettsége minden önkormányzatnak, így Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének is. Elmondta, hogy sikeres évet zártunk az Általános Iskola megmaradt Vámosújfalun és a felső tagozatot se vitték el innen az összefogásnak köszönhetően, a bölcsőde bővítésre került, ami európai uniós támogatás forrásból valósult meg a konyha bővítése közfoglalkoztatási program keretében valósul meg, hogy az új éttermi részbe egy ütembe beférjenek a gyerekek ebédelni, hogy nem kell kint fagyoskodniuk., a temetőben a lámpatestek kicserélésre kerültek. Jövő év elején pedig ismét megnyílhat a posta épülete. Az éven született gyerekeknek fát ültetett az Önkormányzat és a jövőben parkosítani is szeretné a területet. Elmondta, hogy az éven a lakosok számíthatnak még egy karácsonyi csomagra, ami élelmiszersomag támogatás. Hozzátette, hogy a jövőre induló közmunka programokban szeretné a község világoztatását, fásítását fejleszteni. A Magyar Falu Program keretében játszótér felújításra vagy temetőkapu fejlesztésre szeretne pályázatot benyújtani. A beszámolója végére ért és megköszöni a figyelmet. A továbbiakban várja a kérdéseket, hozzászólásokat, átadja a szót a lakosságnak.

Kérdések, hozzászólások:

Otrosinka Gábor vámosújfalui lakos elmondta, hogy az Általános Iskola 30 éve épült esetleg lehetne-e tatarozni vagy valahonnan segítséget kérni a felújítására az épületének korszerűsítésére, de a legjobba lenne a kerítést felújítani.

Jadróczki Lajos polgármester válaszolt, hogy a terület és az épület Önkormányzaté a fenntartó viszont a Sárospataki Tankerületi Központ, ha esetleg kiírnak egy TOP+ energetikai pályázatot akkor megpályázzák, a kerítés felújítást beleteszi a jövő évi közmunkaprogram tervzetébe.

Pataki Istvánné vámosújfalui lakos elmondta, hogy a kistemetőbe sokszor bemennek a Ficsor János kecskái és lelegetik a sírokról a virágokat, lehetne-e valamit tenni az ellen, hogy ne menjenek ki a portájáról esetleg megbüntetni miatti és hogy ne menjenek be a temetőbe. Valamint nem kérdezte, hogy a hangosbemondót nem lehetne-e korszerűsíteni, mert hiába kapott értesítést az eseményekről van, hogy elfelejti és ha bemondanak a hangosba akkor nem felejtjenek el az emberek. Továbbá kérdezte, hogy a piacot nem e-lehetne rendszeresen megnyitni az árusok és a vásárlók előtt, hogy ne kelljen Tolcsvára vagy Liszkára menni a piacra.

Jadlóczki Lajos polgármester válaszolt, hogy bírságot kiszabni nem tudnak a kecskék miatt a kerítést megnézi a kistemetőn, úgy gondolja, ha be van zárva a kapu a kecskék nem tudnak bemenni, de esetleg lehet volt olyan alkalom, hogy a fűkaszások nyitva hagyták a kaput és azon bemehettek a kecskék. Hangosítás fejlesztése elég drága és nem is biztos, hogy megéri mert sose lehetett az egész faluban hallani, amit belemondta, minden egyes alkalomról értesítést küldünk mindenkinek a postaládájába a futó fényen is csak olyan információ van fent, amit a lakosság is megkap. A piaccal kapcsolatban elmondta, hogy nyugodtan szólhatnak az árusoknak jöhetnek rendszeresen is csak előtte meg kell beszélni egy napot amikor kinyitják nekik a helyet, ő múltkor beszélt egy árusal, aki mondta neki, hogyha nincs olyan bevétele, mint amelyet vár akkor nem éri meg neki, hogy idejöjjen árulni, ezért az áthaladó forgalmat is meg kellene fogni nem csak a helyi lakosokat.

Varga István képviselő elmondta, hogy a kistemetőben áll a talajvíz folyamatosan, mert a Tokaj Spiritből pálinkafőzésből adódó a szennyezett víz oda folyik.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondta, hogy egy új épületet építettek a telephelyükön akkor kiástak egy vezetékot, amire ő már többször felszólította, hogy ásson vissza, de akkor megnézi ezt a vezetékot és ha kell betemetik földdel, hogy ne szivárogon a temetőbe a víz.


Koncsol Barnabás vámosújfalui lakos elmondta, hogy a Púpos híd után a fák közzé valaki tyúk trágyát vitt és ki lehet-e deríteni, hogy ki hordja oda mert az veszélyes hulladéknak számít.

Jadlóczki Lajos polgármester válaszolt, hogy megnézi majd, hogy az kinek a területe, de elmondta, hogy több helyen is tapasztalta, hogy a trágyát kiviszik a földre, aztán nem forgatják bele, hanem az út vagy a föld szélén áll több hétig is.


Jadlóczki Lajos polgármester kérdezte, hogy van-e még egyéb kérdés, hozzászólás.

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában a közmeghallgatást 18 óra 00 perckor bezárta.


Jadlóczki Lajos
polgármester


Varga Gábor
jegyzőkönyv hitelesítő


Szabó Ferenc
jegyző